

鉴宝预告

本日晚报鉴宝活动特邀河南省钱币学会副秘书长、《中国钱币大辞典》编辑部副主任于倩,知名鉴宝专家张保龙,为钱币收藏爱好者免费鉴定。河南钱币中国金币互助路店正在进行第二、三、四、五套人民币巡展,欢迎到店参观。

时间:本周日上午9:30~11:30
地点:河南钱币中国金币互助路店(嵩山路与互助路交叉口向西50米路北)
主题:古钱币、青铜器、杂项,人民币收藏和现代金银币
咨询电话:0371-65708288



建国五十周年纪念钞

CHINA GOLD COIN 中国金币 特许零售商 FRANCHISED RETAILER
河南省钱币有限公司
电话:9608866 400-659-7799
网址:http://www.cgcc.cn

“北海银行”纸币亮相鉴宝现场

当天,一枚五万元面额的第一套人民币也现身,该单张品相估价50000元左右



五万元面额的第一套人民币、北海银行发行百元纸币、中华民国二十五年发行的一元纸币……在7月12日由本报联合河南省钱币公司一起举办的周末免费鉴宝活动在位于互助路上的河南钱币中国金币店内举行。河南省钱币学会副秘书长、《中国钱币大辞典》编辑部副主任于倩,知名鉴宝专家张保龙等共同为钱币收藏爱好者免费鉴定。在现场,几十位市民纷纷拿出自己收藏的“宝物”请专家鉴定。
晚报记者 来从严



“北海银行”纸币亮相

在当天的鉴宝活动现场,有两位市民都带来了由“北海银行”发行的纸币。记者在一张纸币上看到,在红色的票面上,印有“北海银行”字样,面额是壹佰圆。更独特的是在票面的左右两侧还各印有“山东”字样。显示的发行时间是“中华民国三十三年”,也就是1944后。

看到市民带来的这种纸币,于倩一下子激动起来。他介绍说,这些纸币可是比第一套人民币时间还要早。北海银行是抗日战争时期中国共产党领导下的革命根据地建立的主要银行。它于1938年秋在山东掖县(现烟台莱州市)创建,逐步发展成为遍及山东各抗日根据地的地方银行。北海银行发

行的北海币,自1938年至1945年各版,目前发现的有100多种,其面值有1角、2角、5角、1元、2元、5元、10元、25元、50元、100元和200元共11种。1948年12月,北海银行与华北银行、西北农民银行合并,组成中国人民银行。

市民赵先生带到现场的是一张五万元面额的第一套人民币,上面的图案是新华门。由于这款纸币在收藏市场上一般很难见到。目前品相单张市场价值在50000元左右。

收藏钱币保管很重要

在当日的鉴宝活动中,有不少市民就随便用纸张包着自己收藏的钱币拿到现场。见此情景,于倩和张保龙提醒说,钱币的收藏应该按时代、类别,分类保管,因为质地不同对于温度、湿度等要求也不一样。可以用抽屉式的钱柜分类入藏,也可以用不同的钱币册或板块式的钱币匣分别入藏。

“入藏之前,应经过干燥处理,切忌汗手接触,钱币柜、匣、册应放置在干燥无光的地方,以免潮湿生锈。纸币则要防止油渍等污染,注意防霉、防蛀。

另外,纸币收藏还要防折叠。确保纸币好品相。对有轻度软折的纸币,平整地放在手中,压上重物,过一段时间就会有所改观。要注意,收藏的早期纸币,因多为薄棉纸质,忌用熨斗烫或用水洗。此外,纸币收藏还要防虫蛀。对于长期保存的纸币,应定期翻阅。存放纸币的册子应单独存放,不要与报刊、书籍等纸制品放在一起,以防鼠咬。

10年前,为纪念中华人民共和国成立50周年,中国人民银行隆重发行了一款纪念性质的纸币——建国50周年纪念钞。正面图案为毛泽东主席在天安门城楼上宣布中华人民共和国成立时的场景,纪念钞的左面,贴有“天安门”和“50”组合的动态全息图案。背面图案为地球、和平鸽、铜狮和天安门华表等组合图景。该纪念钞的面额为50元,总发行量为6000万。

纪念钞,是由中国人民银行发行的以某一重大政治题材为背景的具有纪念意义的钞票,它同纪念币具有相同的意义。建国50周年纪念钞是我国发行的第一枚纪念钞,在收藏领域里,首发的意义不言而喻。

建国50周年纪念钞是我国发行的首张纪念钞,且价格适中,是初涉人民币收藏者较好的选择。同时,纪念钞收藏中还存在着“精英”系列,那就是同号钞。同号钞是指每张纸币的编号全部相同,更得之不易。《祖国好——同号建国纪念钞珍藏册》内含10张后三位编号完全相同的建国50周年纪念钞和民族大团结纪念邮票。10枚同号钞,每一万张中才能集齐一套,且建国50周年纪念钞本身发行量就不大,同号钞更增添了收藏的难度,万里挑十,成就一册,其珍藏价值不言而喻,更有十全十美之寓意,被业内人士看作是极具收藏投资前景和潜力的一套纪念钞珍藏册。

小路

阳光理财节系列报道之三

财富规划 乐享人生

人生老去、子女教育的压力,大额意外开支的不断发生,您是否觉得生活压力重重;投资收益不高、基金缩水、股票套牢是否让您对投资越来越感到力不从心?

同样带着这样的困惑,市民张先生走进了光大银行郑州分行财富管理中心。在一杯咖啡的浓郁香气中,财富管理中心理财师开始了与客户交流。

客户财务分析

经过交流,了解到张先生经过多年生意打拼,有房有车。现有股票基金投资市值100万元(原投资额为150万),闲余资金仍有100万。面临最近持续走高的市场,手中套牢的资金不知如何打理,新的闲余资金又不敢投。

为客户提供更为合理的财富规划,财富管理团队分别从财务规划、保险规划、子女教育规划和养老规划等方面对张先生的资产进行长期的规划。

投资理财建议

投资规划 对其持有的10只基金进行了分析,剔除掉同质化严重且基金公司管理水平较差的基金,为其保留了兴业趋势、博时主题两只牛熊市表现优异的基金。同时建议转换出部分资金配置阳光2号及其他稳健型产品。阳光2号属于基金中的基金,风险小,而收益在同类产品中一直位于前列。稳健型产品如稳健1号,稳健1号主要投资到债券方面,且还参与新股申购。现在已经实现年化收益率8%,随着将来IPO的重启,打新股方面也会增加整体收益。

经过理财团队的以上建议,投资资产配置比例为:兴业趋势、博时主题及阳光2号各为20%,稳健一号为40%。

保险规划 一般情况,家庭保费支出占家庭年收入的5%~10%,保额在年收入的5~10倍左右。经过团队测算,一旦发生意外,要想保障家庭成员生活水平不降低,家庭保险资金缺口为130万左右,身为家庭主要经济支柱的张先生需要购买足额的意外险和重大疾病险。

首先,对张先生的风险承受能力进行了评估,评估结果显示张先生属于平衡型的投资者。并作出以下家庭财务诊断:

- 1.闲置资金过多,资产总体收益率较低,不能有效抵御通胀。
- 2.市值100万元的基金中,居然有10余种同质化严重的股票型基金。
- 3.张先生是家庭主要收入来源,未购买保险,同时没有社会养老保险保障,一旦出现意外,家庭财务将承受很大压力。

子女教育规划 鉴于其子有出国深造的需求,经过测算按照现在大学每年学费15000元、研究生每年学费20000元,留学费用预计年均20万元。考虑学费成长率,现在需一次性准备600000元,保证年投资回报率达到8%,才能保证孩子完成出国教育。建议其定期定额投资基金,推荐其购买指数型基金或股票型基金作为投资品种。

养老规划 建议其坚持长期投资的理念,通过资产配置实现年投资收益率不低于8%,同时通过购买保险和定投基金的方式积累养老金。

随后,张先生开始按照理财师的建议重新梳理资产进行合理产品配置。半年过去了,张先生的资产收益报告传来佳音,投资组合已实现20%的收益率。虽然还会经常遇到财务问题,但是有了光大银行理财专家作为后盾,很多问题经过沟通都有了答案,财务的困扰减少了,更多时间打理生意和照顾家人,张先生为找到适合自己的财务管理方式而欣慰。



阳光财富精英团队介绍:

光大银行作为国内首家推出理财产品的理财银行,一直不遗余力地为客户资产的保值增值做着不懈地努力。光大银行财富精英团队由四名CFP国际金融理财师组成,拥有10余年银行理财从业经历,长期为中高端客户服务,积累了丰富的理财经验。财富管理团队将应您所需,为您设计,根据您的不同阶段的资产现状和人生目标,为您量身打造个性化理财规划方案。无论您是致力买房买车、成家立业,或是筹划子女教育、退休养老,我们都将认真聆听您的财务问题,明确您的理财目标,帮您合理配置资产,助您实现财富梦想。

邵晓莉:中国光大银行郑州分行财富中心副主任,CFP国际金融理财师,十余年银行从业经验,擅长为客户量身定制理财规划。连续3年被评为河南省十佳理财师。

胡光辉:CFP国际金融理财师,长期从事理财专业服务,对家庭财务规划有着丰富的经验。

段佳强:CFP国际金融理财师,多年银行从业经历,擅长为客户量身定做综合理财规划方案,对股票和基金有较为深入的研究。

郭晓莉:CFP国际金融理财师,银行多年从业经验。擅长帮助客户选择最适合自己的理财方式,实现财务自由及人生目标。